



TRAJNO POSLOVNO SODELOVANJE – Sestega februarja so po samoupravnem sporazumu o trajnem poslovnem sodelovanju na podlagi združevanja dela in sredstev pri ustvarjanju skupnega prihodka na pobudo Lesnine skilcali prvo sejo skupščine udeleženk sporazuma. Na prvem zasедanju skupščine so največji poudarek podelili z ureenitvami zakona o združenem delu ter nadaljnjemu dograjevanju odnosov med proizvajalci in trgovci. Mimo tega pa je beseda tekla še o razvojnih načrtih, združevanju sredstev za povečanje proizvodnih in prodajnih zmogljivosti ter o osnovah samoupravnega sporazuma o temeljnih skupnega srednjeročnega načrta o medsebojnem poslovnem sodelovanju za obdobje od 1981 do 1985.

Nič nas ne sme presenetiti

Pomembna akcija na področju ljudske obrambe in družbene samozaščite

V sklopu nadaljnje krepitve obrambno-varnostne pripravljenosti, poglobljanja podružbenih odnosov na področju ljudske obrambe in družbene samozaščite ter široke aktivnosti vseh delovnih ljudi in občanov, bo po vsej Sloveniji vse leto 1979 potekala akcija »NIČ NAS NE SME PRESENETITI«.

S to družbeno akcijo bomo počastili tudi šestdesetletnico ustanovitve Zveze komunistov Jugoslavije, združenih sindikatov in SKOJ.

Akcija ima predvsem množičen, politično-mobilizacijski pomen in mora prispevati k nadaljnjemu poglobljanju splošnega ljudskega odpora, varovanju življenjskih in delovnih razmer ter neposrednemu organiziranju delovnih ljudi in občanov v družbeni samozaščiti kot množičnem temelju obrambne pripravljenosti. Zato bomo usmerili vso pozornost boljše in načrtnemu usposabljanju ter stalnemu preverjanju doseženih uspehov na področju ljudske obrambe in družbene samozaščite. Na tej osnovi bomo dograjevali obrambne in samozaščitne ukrepe, pri čemer bomo izhajali iz osnovne naloge, da mora delovni človek in občan v svoji aktivnosti na področju samoupravljanja postati dejanski nosilec pravic in odgovornosti pri obrambi, zaščiti in varstvu družbenoekonomskega

položaja tako na delovnem mestu, v kraju bivanja kot v vseh organiziranih oblikah našega družbenega življenja.

Težišče dela in posebno pozornost bomo usmerili v obrambno in varnostno pripravljenost v bazi – v krajevni skupnosti, združeno delo, družbene organizacije, društva in vse druge družbene dejavnike – kjer bomo razvijali najrazličnejše aktivnosti v pogojih splošnega ljudskega odpora in s tem prispevali k še boljši usposobljenosti vseh dejavnikov za izvajanje nalog, ki bi jih narekovala morebitna vojna ali elementarne nesreče.

Osnovni organizatorji in nosilci akcije »Nič nas ne sme presenetiti« so organizacije SZDL skupaj z drugimi družbenopolitičnimi in družbenimi organizacijami ter dejavniki ljudske obrambe in družbene samozaščite na vseh ravneh organiziranosti. S tem so organizacije SZDL pobudnik, organizator in usklajevalec med vsemi, ki bodo sodelovali v tej akciji.

V naši občini so delegati na občinski konferenci SZDL 8. februarja 1979 že razpravljali o tej akciji in sklenili:

– da bi bili kar najbolje pripravljene na akcijo »NIČ NAS NE SME PRESENETITI«, moramo na vseh ravneh takoj preveriti obrambno in varnostno

organiziranost. Tako bomo z vsemi dejavniki na področju ljudske obrambe in družbene samozaščite sposobni pravočasno sprejeti in uresničevati programske naloge. To preverjanje zadeva vse vrste organiziranosti, kadrovske izpolnjenosti na področju ljudske obrambe in družbene samozaščite, dopolnitev in izdelavo varnostnih ocen in načrtov ter načrtov civilne zaščite in lastnih obrambnih načrtov;

– konferenca je naložila krajevnim konferencam SZDL, da z vsemi subjekti samoupravljanja uresniči sklep v krajevnih skupnostih, medtem ko so za uresničenje sklepa v združenem delu odgovorne osnovne organizacije sindikata in ZSMS.

Tako smo v naši občini že storili prve korake, da bi bili kar najbolje pripravljene sprejeti in uresničiti naloge, ki jih načrtujemo s to pomembno množično družbeno akcijo.

S. J.

VZEMI SI ČAS – NE ZIVLJENJE!

Na železniškem prehodu vedno zmaga vlak!

ANALIZA ZAKLJUČNIH RAČUNOV

Nekateri dolžnosti niso opravili

Pomemben posvet s predstavniki delovnih organizacij – Z oceno gospodarsko-politične situacije pred delovni kolektiv

Občinski sindikalni svet, skupščina občine in izvršni svet so ob obravnavanju zaključnih računov v vseh delovnih sredinah pripravili posvet s sekretarji osnovnih organizacij ZK, individualnimi poslovnimi organi, predsedniki delegacij za zbor združenega dela, predsedniki delavskih svetov in predsedniki osnovnih organizacij ZSMS in ZS. O izredni pomembnosti tega posveta priča tudi sestava delovnega predsedstva, v katerem so bili najvišji predstavniki bežigradske občinske skupščine in družbenopolitičnih organizacij.

Namen tega posveta je razložil sekretar občinskega komiteja ZK Lojze Novak. Omogočil naj bi slehernemu delavcu informiranost o rezultatih gospodarjenja v minulem letu, ustrezno spoznanje in sodelovanje v razpravi. Delavec mora dobiti pojasnilo na svoja vprašanja in imeti možnost predlagati kako naj se stvari urejujejo naprej.

Sklicevanje na to, da še nismo dobili končnih števil, je odveč, saj mora vsak dober gospodar vedeti, kakšni so poslovnji rezultati, posebej zato, ker imamo tudi periodična poročila. Lojze Novak je poudaril, da se akcija okrog obravnavanja zaključnih računov ne odvlja, kot bi se morala. Zakaj tako? Ali nečemo izpolnjevati dogovorov ali pa je nekaj narobe v ozdih, saj jih je le četrtina opravila nalogo do posveta. Dogodilo se je celo, da so nekateri odgovori spraševali, za kaj gre. Gre za oceno gospodarsko-politične situacije, s katero je treba stopiti pred delovni kolektiv. Pri vsem tem akcija za Bežigradom sploh ni nova, nekaj podobnega smo pripravili namreč že v lanskem letu.

Odgovornost individualnega poslovnega organa je, da delavcu pokaže, kako dosegamo obveznosti na podlagi dohodka, čistega dohodka, osebnih dohodkov, skupnih skladov in investicij ter kako njihove rezultate uživamo. Tudi to, zakaj zaostajamo za planiranimi postavkami. Razmerje med likvidnostjo in prodajo, nabavo, cenami in skladiščenjem je še kako pomembno.

Posebno pozornost je treba posvetiti izrabi delovnega časa. S tem se povezuje sistem delitve osebnih dohodkov, organiziranost tozdov in sistem odnosov znotraj delovne organizacije. Glede na reprodukcijsko celoto je potrebno preučiti reproductivno sposobnost ozdov. Kjer pomeni sestavljeni ozd le lep naslov, naj delavci o tem spregovorijo.

Sestanki, na katerih se razpravlja o gospodarjenju, morajo biti dobro vodeni, razprava naj bo poglobljena in v manjših delovnih skupinah.

SAMO ŠTEVILKE NISO DOVOLJ

Predsednik občinskega sindikalnega sveta Marko Kocjan je povedal, da le spisek števil brez ustreznega opisa ni dovolj. Ocena poslovanja mora biti izhodišče za delitev ostanka dohodka. Pravilen pristop poslovnih organov ozda iz delovnih skupnosti skupnih služb k izdelavi analize bo osnovno izhodišče za družbenopolitične organizacije pri oceni njihovega dela, realizacije letnega in srednjeročnega plana. Za Bežigradom s svojim odličnim poročilom izstopa le ozd IMKO.

Na posvetu so obravnavali še izhodišča za letni plan 1979, akcijo za njegovo realizacijo, priprave na nov srednjeročni plan 1981–85, usmerjanje plana in funkcijo produktivnosti ter zaposlovanje. Izhodišča za razpravo je podal Lojze Novak. Spremljanje izvrševanja plana 1979 je nadaljevanje akcije obravnavanja zaključnih računov in ima podoben značaj. V letošnjem letu bomo pripravljali osnutke za nov srednjeročni program, zato morajo biti usmeritve vsem delavcem dovolj jasne.

Pomembni so programi za spremljanje letnega plana, ki jih naj naredi posebna delovna skupina in vsaj trikrat letno poroča o izvajanju plana kolektivu. Na to nas obvezuje zakon o združenem delu.

Posebno pozornost je treba posvetiti problematiki produktivnosti in vprašanju zaposlovanja, kjer je še posebno zaskrbljujoče neprestano povečevanje administracije. Temu

se je treba upreti v skladu s planskimi dogovori. Kdor se dogovorov ne bo držal, naj niso tudi vse posledice, torej postavljajo stanovanja, trgovine in ša kaj.

Ustvarjanje večjega učinka na zaposlenega mora biti naša prioritarna naloga. Veliko lahko storimo tudi s pomočjo delegatov v SIS, kjer naj delegati zahtevajo jasnejše dogovore.

Rast osebnih dohodkov mora naraščati po 10 odstotkov nižji stopnji kot neto efekt na zaposlenega. Tisti, ki je več prispeval k uspehu ozda, naj ima tudi večji osebni dohodek. V kategorijo osebnih dohodkov spada tudi vse, kar združujemo za različne namene, vendar je treba te postavke delavcu jasno prikazati v odvisnosti od tistega, kar dobijo v kuverti. To bo potegnilo za seboj večje zanimanje delavcev za porabo SIS, rentabilnost investicij, produktivnost in še marsikaj.

Naloga osnovnih organizacij ZK je, da prednjačijo pri spremljanju izvajanja teh nalog in sprejemajo politična stališča pri določenih problemih. O tem, česar ne morejo rešiti, ne smejo molčati, predvsem ne na zboru združenega dela v občinski skupščini.

NIČ NAS NE SME PRESENETITI

Predsednik izvršnega sveta Jože Bučar je na posvetu poglobljeno spregovoril o ljudski obrambi, ki mora ob sedanjih političnih situaciji v svetu dobiti večji pomen, kot ji ga nekateri pripisujejo. Pri podružbljanju ljudske obrambe nas večkrat ovira vojna tajna, za katero se nekateri prevečkrat skrivajo. Za tem pa stoji slabo opravljeno delo. Zagotoviti moramo boljše pogoje za osnovo vojne proizvodnje, večjo pozornost nameniti vzgoji in opremljanju enot civilne zaščite, vse pa mora imeti za cilj materializacijo sredstev za splošni ljudski odpor. Pripravljenost ne bi smela biti pogojena s tem, ali so nosilci ključev določenih vrat dosegljivi ali ne.

Na koncu posveta o žgočih problemih so poudarili, naj bo posvet skupen dogovor za realizacijo zastavljenih ciljev. V delovnih kolektivih naj delavci vidijo, da je to naša skupna in stalna naloga, s katero utrjujemo našo družbeno skupnost in manifestiramo njeno trdnost proti vsem morebitnim sovražnikom.

DANE BESEDNJAK

SAVA PRESTOPILA BREGOVE

Nevarnost je mimo

V akciji so se izkazali civilna zaščita, krajevna skupnost Tomačevo in postaja milice Bežigrad

Naglo povišanje vodostaja naših rek od 28. do 30. januarja je prineslo nevarnost tudi v našo občino. Sava je deloma prestopila bregove. Ogrožena so bila področja Tomačevo, Beričevo in Dol. Akcijo civilne zaščite v teh krajevnih skupnostih je koordiniral občinski štab za civilno zaščito.

Nevarnost poplav so povzročili nenadna otoplitev, močno deževje in hitro topljenje snega. Večja nevarnost je pretela predvsem barakarskemu naselju v neposredni bližini Save v Tomačevem.

V krajevni skupnosti Tomačevo je štab za civilno zaščito uvedel dežurstvo in opazovalno službo, ki je neprestano ugotavljala nihanje gladine Save. Zaradi resnejše nevarnosti so pripravili vse potrebno za evakuacijo ogroženih prebivalcev. Osnovna šola Franceta Bevka je odstopila potreben prostor za sprejem evakuirancev, organizaciji združenega dela Avtohiša in TKG pa sta odstopili deset počitniških prikolic, ki so jih namestili v krajevni skupnosti Brinje, katere narodna zaščita je zavarovala prostor. Za evakuacijo so v ozdu Eima pripravili tri avtobuse.

Poudariti moramo dobro delovanje civilne zaščite, ki je oskrbela ogroženo področje še z reflektorji in radio zvezo. Neprestano so bili pripravljene tudi bežigradski miličniki. Z akcijo sta bila seznanjena bežigradska občinska skupščina in njen izvršni svet. O ogroženih prebivalcih so naredili tudi natančen seznam.

DANE BESEDNJAK



Opustošenje v Šentjakobu je bilo takšno, da že dolgo ne. Stari jekleni most se je sicer obdržal, toda po sliki sodeč ni dosti manjkalo pa bi bilo po njem.



Dasiravno je podivjana Sava odnašala in podirala vse kar ji je bilo na poti, je novi šentjakobski most junaško preстал vodni krst, le nasip je popustil.

Sliki: T. Bratok